



# "РОСБИОПРОДУКТ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "РОСБИОПРОДУКТ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

Регион Нижегородская область

ИНН 5244015138

ОГРН 1055209014750

ОКПО 79661064

OKATO 22205501000

Расшифровка Балахна

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.71	Основной	Производство готовых кормов и их составляющих для животных, содержащихся на фермах

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"РОСБИОПРОДУКТ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

# Дело № А43-7958/2011 от 25.04.2011

Суд	АС Нижегородской области
Истец	МРИ ФНС России по Балахнинскому району Нижегородской области, г. Балахна
Ответчик	ЗАО Росбиопродукт г. Балахна

# Государственные контракты

"РОСБИОПРОДУКТ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РОСБИОПРОДУКТ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из

официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РОСБИОПРОДУКТ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 18.11.2005. Компания "РОСБИОПРОДУКТ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 606407, Нижегородская область, г Балахна, ул Дзержинского, д 40 и специализируется на Производство готовых кормов и их составляющих для животных, содержащихся на фермах. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5244015138, ОГРН 1055209014750, ОКПО 79661064.